IIpaBuia 3kcuIyaTanMd H TEXHHYECKOTo 00CTy:KHBAHUS

1. Texunueckoe obcmyxuBanue TCY 3akiodaercss B MEPUOAUIECKOM 0CMOTpe 60nToBbIX coenuneHnit TCY ¢
ABTOMOOMIIEM, KPEIUICHHUsI IPUOOPOB dJIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSIHUS OKpalieHHoit moBepxuoctu TCY. B
LeISIX IpeoTBpalieHus: HosBiIeHus kopposun TCY HeoOXOMMMO cofepkKaTh B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
AKTHBHBIX MaTEpHasoB (IOPOXXHAsI CONb, TPsi3b M Biara). [Ipu oOHAapy)KeHHH LAPAIliH, CKOJIOB IOBPEKICHHOE
MeCTO HeoOX0IMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIHMBAIOIICH KPACKOM, THOO OOPATUTHCS B CEPBHCHYIO CITYXKOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIB SKCILTyaTHpyeTcs 0e3 mpHIierna, HeoOXOAUMO CIEMHO MIap MOKPHITh 3aIIUTHOH CMa3KoH 1
HAaJICTh 3ALIUTHBI Konmak. [Ipy cuenke npuuena ¢ aBTOMOOHIEM IIap JOJDKEH OBITH CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3Koil.

3. Ilocne ¢uxcanuu crenHoH ronoBku mnpunena Ha mape TCY, oCyIIeCTBIATH CTPaXOBOYHYIO CBS3b IPHIEHA
¢ aBToMOOMIIEM, Hcnonb3ylo nermmo Ha TCY Uil KpeIuleHusl CTPaxOBOUYHBIX IIETIeH.

4. Tlocne npoGera 1000 KM ¢ MPULIETIOM ITPOBEPUTH 3aTSHKKY BCeX pe3b00BbIX coenuHenuit TCY.

He nomyckaercss OykcHpOBKAa NpHIENOB MOJHOH Maccoil 0ojiee yka3aHHOH M €O
CKOpOCThI0, NpeBblIaomeii 90 km/4ac.

TAPAHTUMHBIE OBS3BATEJIBCTBA
1. OO0 «bo3zan-ABTodiekc» rapanTupyeT 0e3oTkasHyto padoty TCY B TeueHun 12 MecsieB co THS
YCTaHOBKU B CIELUAIM3UPOBAHHOM MacTepCKoOl, IPU YCIOBUY €0 HKCILIyaTallud B IIOJHOM COOTBET-
CTBHU C HACTOSIIIUM PyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHoCmy 3a 6e3onacnocms u nHaoexcnocmsy pavomuvt TCY npu
6HeceHuu nompedumenem UMeHeHUIl 8 €20 KOHCMPYKYUIO, @ MAKJHce NPU 3amene 60J1mog u 2aex ¢
Kaaccom npounocmu nHusice 8.8 .
2. JIroGble mpeTeH3un NMPUHUMAIOTCS BO BHMMAHHWE TOJBKO MPHU HAIMYUM 3aIIOJHEHHOTO CBHUJIETEIIb-
cTBa 00 yCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOJAMHCHIO YCTAHOBIIMKA U JBYX 9THKETOK C yIAKOBKH, C yKa3a-
HHUeM KOHTponbHOI Macchl TCY u kopoOkw.
3. M3rotoBuTens OCTaBIseT 3a coOoif MpaBo Ha u3MeHeHue KoHcTpykiuu TCY, moatoMy HEKOTO-
PBIE€ UBMEHEHUS, HE YXYALIAKOIUE €r0 IMPOYHOCTHBIE U l'IOTpe6I/ITCJ'IbCKPIe KayecTBa, MOTYT OBITH HE
OTpakKEeHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJCTBE.

Itamm OTK Jlata nu3roroBieHus
CBHUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOHIIB. «....eunveeneninenanennnannnns
MOZETB. ... VIN

Mpl, kak ycranoBumuku TCY Ha 1anHOe TpaHCIOPTHOE CPeACTBO MOATBEP:KIaeM, YTO TOYKH Kperie-
Hus ycraHoBku TCY Ha ky3oBe aBTOMOOWIA, a TaK:Ke MPOIECC YCTAHOBKH OTBeYal0T TPeGOBAHUSAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHON B JaHHOH HHCTPYKIMH 110 MOHTAKY.

M.II JlaTa yCTAHOBKHM ....c.ouvvvenennnne. TIOAMUCD v

bnazooapum Bac 3a mo, umo Bui éviopanu nawe uzdenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoii mepe
onpasoaem Bawu naoexcosl u npu nokynke cneoyiouiezo agmomoouna Mol CHO8a MOIHceM RPU-
eemcmeosams Bac cpeou nawux nokynamenei. Cuacmaueozo nymu!

hn=al

UHCTPYKUMA
MO MOHTA)XXY TAroBO-CLLENHOro ycCT-
poMCTBa LwWapoBoro Tuna 5224 A
AN aBTOMOOMAEM

Chevrolet Lacetti (sedan)
Daewoo Nubire (sedan)
Daewoo Gentra (sedan)

l'on Beimycka aBromoOmiisi: Chevrolet Lacetti 2003/6 -...
Daewoo Nubira 2003-...
Jomyctumas nojiHas Macca MpUIena, Kr. 1100
BeprukanbHas Harpyska Ha wap, Kr. 75
Bec nerTo, KT. 15.76

Odunnanbupie piaepbt 000 «bo3an-Aprodiexe»:
r.Apxanreasck OO0"Jlernon-mmtoc-asro" (8182) 22-48-15
(] r.Bosrorpax OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
Tp r.Exatepunbypr OOO"K.AprommucHa6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.ExarepunOypr OOO"Asspa-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Mpkyrck O00"CubAsro-Bas" 8(3952) 710-194
r.llenxoso OOO"HOBJIAMH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccuo-Asro" 8(495)745-79-11
r.MockBa 3A0"Kommanus bepr" 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.Open6ypr UII Bonnsipes O.E. 8(3532) 57-99-85
r.0Opck OOO"TanakTuka" 8-905-899-5012
r.Hoeocubupck OOO"Mexannka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropon OOO"T.JI. [Tnaza" §(831) 279-53-24
r.Ilepms HIT Youpus 10.1. 8(3422) 98-27-20
r.ITepmp OOO"ABTOGE30macHOCTS" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "Asromukc" 8-927-002-90-06
r.Cypryr OOO"Hnrep-TTaprc" 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AymmoMo6mis" 8(3842) 21-14-76
r.Kpacunosipck MII I'oproHoB M.M. 8-902-940-4151
r.Tiomens UIT Tpsacusina H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.Tiomens UII Iunnrun A. 8-961-213-0278
r.Yga OOO"Aprkomn" 8-917-347-1700
r.Yensounck UII HImaxos B.II. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.Yensbuuck WII Caiitnesa B.B. 8(3512) 773-76-91

TOBAP CEPTUOUIINPOBAH

000 «bozan-ABTodhnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLloccennas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru



MNpousBoanTeNb rapaHTUpPYyeT, YTO AaHHOe M3Aenne No MUCMNOoJb3yeMbIM Ma-
TepuanaMm, NMPUMEHSIEMON TEXHOJSIOMMW MPOM3BOACTBA M APYrMM MoKasaTensm
COOTBETCTBYET 06pa3uaM, NpoleslM UCMbITaHUS Ha NMPOYHOCTb U OTBEYaeT
obwmM TEexHMYeckum TpebosaHuam no FOCT P 41.55-2005. Bo wusbexaHue
BO3MOXHbIX OWKN6OK, nepes yCTaHOBKOW BHMMaTelbHO 03HAaKOMbTECb C MHCT-
PYKUMEN MO MOHTaXy M BO3MOXHOCTbIO MPUMEHEHUs aaHHoro TCY kK Bawwemy
aBToMO6unt0.

NOoPAAOK MOHTAXA

o IIposepste KOMIUIEKTHOCTE TCY.

e CHuMuTE OOMIMBKY 0ara’KHOTO OTJICIICHUS.

e JleMoHTHpYIiTE CyIIEeCTBYOIKE OONTH B OaraxHUKe (oTBepCcTH «B»). DTN
00:1THI O0ITBITIE HE OYAYT UCIIOIE30BATHCS.

e Paccepnute cymecTtByromue otBepctus "A" u "B" ¢ HUXKHEH CTOPOHBI 10
13 MMm.

e Paccrepnute cymectBytomme otBepctus "B" co ctopoHs 6araxkanka io 13
MM.

e [lomectute nprxuMHBIE MIacTUHE "1" 1 "2" B OaraxHUK.

e IIpoceepnute B OaraxHuke oTBepcTus "A" muamerpom 13 mm.

e  VYjanute npuwKUMHBIE I1acTuHbl 1" u "2".

e Pacceepnure cBepxy orBepctus "A" mo 18 MM. Yaanure cioii butyma.

e VYcTaHOBHUTE paclopHbIE BTYJIKH U MPWXKHUMHBIE TutacThHbl "1" u "2" B Oa-
Ta)kKHOE OT/ICJICHHE COIJIaCHO PUCYHKY.

e Ycranosute Oanky TCVY, Bkitouas miacTisbl "3", 11071 aBTOMOOHIIEM, 3aKpe-
nuTe ee yepe3 orBepetug "A" u "B", ucnonp3ys npuiIoKeHHbIE KPENeKHbIE

CXEMA MOHTAXA TCY

Gonm M12x120
Latb6a 12
latika M12 ¢/ KoHmMp.

Bmynka d18 mm.

L=72 mm.

Gonm M12x130

Boim M12x120
Ulatiba 12
latika M12 ¢/ kKoHmp.

Uatba 12

lUatba 12 ysen.

latika M12 ¢/ koHmp.

Boim M12x1,25x90

Uatba 12
latka M12x1,25

Gonm M12x130

Uatba 12

Latba 12 ysen.

latka M12 ¢/ koHmp.

SHCMEHTLL Kopobka ynakoBo4Has
e YcTaHoBUTE OOIIMBKY OaraxHUKa. KomnnektHocTb n3genua rT— P y T
. SB/I)IHOJIHI/ITG ;JéeSI;TpOMOHTa)K CUTHAITM3AIHH. ; Banka TCY 1 mr. Tatixa M12_c/romtp. p—
° CTaHOBKY PCKOMCHAYCTCA MPOU3BOAUTL B OOOPYAOBAHHBIX MaCTCp- o
KopoGka yrakoBouHast 1 . Iaiixa M12x1,25 c/koHTp. 2 mr.
CKUX. [aii6a 12 14 mt.
YnakoBKa MOJUITUICHOBAS 1 mr. Ilati6a 12 ysen. 2 w.
SJIEKTPOMOHTAX Bont M12x130 2,
Bont M12x120 4 mr.
BET MPOBOJIA Bonr M12x1,25x90 2 .
Konrakr 1 POBOL MecTo coenuHeHnst
na TCY [XEMU 00—,06’3KU KUJE/I}? Brymka L = 72 mm. 4 mr.
~ ~ ITnactuna nprkuMHas 6omnbmast (1) 2 mr.
1 Kearwiid JIeBbIil TOBOPOT
= 20 m [TnactuHa nprwkUMHast ManeHbkas (2) 2 wr.
. 3amHuiA IPOTHBOTY-
2 beablii . 6-8 Ilnactuna npwxumbas (3) 2 mwr.
MaHHBIH M. I >
= MCTaHIMOHHAsI UIACTHHA IIT.
3 Macca —_—
I)Ilzpﬂbll/l e 1lap VH0821 1 .
4 e.lITO: TpaBsiii OBOPOT .  — 3alUTHBIH KOJIIAY0K 1 .
3CICHBIN — /- 0 /75/50U e Kponurreiin poserku 1 wr.
5 KopuuneBblii | OcpenieHne Homepa - Poserxa e
6 KpaCHLI? Cron-curxarn 6-8 M 5 XKryt snexrpornpoBomos 190 cm 1 koM
7 To.y6Goii Fa6apHT H— WHCTpyKLuS 110 MOHTaXy 1 wr.




